



ESCUELA ASALTADA. Amsterdam, Holanda, mayo 23. Plano general de la escuela primaria de Bovensmilde, Holanda, donde unos extremistas moluqueños tenían hoy como rehenes a unos 105 niños y seis maestros.

Terroristas Asaltan Tren y Escuela en Holanda

ONNEN (Holanda), mayo 23 (UPI). Terroristas moluqueños se apoderaron hoy de más de 140 rehenes en ataques simultáneos contra una escuela y un tren de pasajeros en el norte de Holanda, apenas dos días antes de las elecciones generales holandesas. Por lo menos 105 de los rehenes fueron niños que los terroristas mantuvieron cautivos junto con seis de sus maestros, luego que los moluqueños armados irrumpieron en la escuela primaria de Bovensmilde, cerca de la población de Assen, poco después que

comenzaran las clases. Minutos antes otro grupo de guerrilleros moluqueños asaltó un tren expreso que se dirigía al norte, a pocos kilómetros de distancia de la escuela, apoderándose de entre 25 y 50 rehenes entre los pasajeros. Funcionarios del Departamento de Justicia dijeron que ninguno de los terroristas había dado a conocer demanda alguna en las primeras horas que siguieron al episodio. Casi 200 personas se hallaban cautivas en manos de los

terroristas cuando éstos ocuparon la escuela y se apoderaron del tren, pero poco más tarde 34 pasajeros del convoy, en su mayoría niños y ancianos, fueron liberados por los guerrilleros. En la escuela, 15 niños de origen moluqueño fueron también liberados. Los asaltos gemelos fueron una repetición de un episodio ocurrido hace 17 meses y la policía estaba preparada para sostener un largo sitio. Cuando terroristas moluqueños se apoderaron de otro tren en la misma región y ocuparon el

—Favor pase a la Pág. 34.

Continuarán Alzas del Precio del Café en Mercado Mundial

BOGOTÁ, 23 mayo (EFE). Los precios del café tendrán próximamente "alzas jamás previstas", como consecuencia de la escasez de producción y la mayor demanda que se registra, señalaron hoy aquí dirigentes del sector cafetalero colombiano. Simultáneamente con ese anuncio, la Asociación Nacional de Exportadores del Café solicitó la "siembra" racional para aumentar la productividad, expresando su confianza de que "los precios altos" continuarán por lo menos durante los dos próximos años.

El nuevo Embajador colombiano en España, Samuel Hoyos Arango, uno de los mejores expertos cafeteros del país, señaló que en el segundo semestre de 1977 se presentará una "coyuntura cafetera más dramática". Previó esa situación debido al crecimiento de la demanda en Estados Unidos y Europa "por la época de invierno" y por los precios internacionales que "se dispararán a niveles impredecibles". Hoyos Arango dijo que la si-

—Favor pase a la Pág. 70.

Superar Divergencias Sobre los Derechos del Mar Pide Waldheim

NACIONES UNIDAS, mayo 23 (UPI) El Secretario General de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, exhortó hoy a más de 150 delegaciones presentes en la Conferencia sobre el Derecho del Mar a superar sus divergencias y llegar a un acuerdo totalizador sobre un nuevo orden legal para los océanos. "Ustedes están acercándose a lograr uno de los más importantes tratados en la historia de los asuntos humanos", declaró Waldheim al inaugurar la Sexta Sesión del conclave. La proyectada nueva Ley Internacional sobre el Mar, según dijo, "afectará la vida de generaciones futuras y abrirá recursos potencialmente enormes para el uso y beneficio de todas las naciones y sus ciudadanos".

La sesión, que se tiene entendido durará entre siete y ocho semanas, se dedicará principalmente a negociar a puertas cerradas algunas de las cuestiones aún no resueltas, que son un obstáculo para llegar a un acuerdo total. El problema crucial reside en la creación de una autoridad internacional para controlar la extracción minera en el fondo de los océanos y la distribución de utilidades. Los depósitos minerales, avaluados en 3.000 millones de millones de dólares, fueron declarados por la Asamblea General de las Naciones Unidas "patrimonio común de la humanidad", pero sólo pueden explotarse por los medios altamente tecnológicos que ofrecen las naciones

—Favor Pase a la Pág. 28.

Se Inaugura Asamblea L.A. Bancaria en Guatemala

GUATEMALA, 23 mayo (Por Mauricio Barrera, de ACAN-EFE) — El fortalecimiento de las monedas de los países del Continente busca la décimocuarta reunión de Gobernadores de Bancos Centrales de América, que inició hoy en Guatemala dos días de deliberaciones en el Hotel El Dorado-Americana. Durante el foro, los dirigentes bancarios comenzaron a descubrir fórmulas que hagan posible el robustecimiento de la posición de las monedas de la región, algunas de las cuales han sufrido vertiginosas caídas, especialmente en el área sudamericana. Durante la jornada de apertura, el Presidente del Banco de Guatemala, Manuel Méndez Escobar, fue electo para presidir la deliberación en sustitución del salvadoreño Guillermo Hidalgo Qüehl. Méndez Escobar manifestó que

durante la reunión "hombres de altas y graves responsabilidades en el Gobierno monetario y financiero de Latinoamérica, Estados Unidos y Canadá se congregan para dialogar claramente y sin formalismo sobre los más trascendentales problemas del Continente en cuanto a la administración de la moneda y del crédito". Los banqueros americanos congregados discuten a puerta cerrada sobre la política de sus países con respecto a sus políticas de encaje bancario y sobre los tipos de cambio de sus respectivas monedas, o sea su valor con relación a las monedas de los países con los que comercian. La Junta precede a la 24 reunión de gobernadores de Bancos Centrales de Latinoamérica, que se efectuará los días 25 y 26 del actual, en el mismo escenario, y cuyo

—Favor pase a la Pág. 70.

Países Arabes Amenazan con Utilizar el Petróleo como Arma

EL CAIRO, mayo 23 (AP). El Canciller egipcio Ismail Fahmy advirtió que los árabes podrían acudir "espontáneamente" al arma del petróleo si Israel rehusa retirarse de los territorios árabes ocupados. Fahmy hizo el comentario ante el surgimiento de Manahem Begin como potencial nuevo líder de Israel, a raíz del triunfo de la coalición derechista Likud en la elección general de Israel y su renuncia a ceder las tierras árabes que fueron ocupadas en la guerra de 1967. La advertencia fue hecha en la portuaria ciudad de Alejandria y propagada en los Diarios del lunes. "El arma árabe del petróleo no

es menos importante que cualquier otra fuerza nuclear disuasora debido a que afecta cada hogar en los países subdesarrollados e industrializados", dijo Fahmy. Fahmy indicó que el Príncipe Saudita Fahd será portador de la advertencia, en nombre del Rey Khaled y los Presidentes de Egipto Anwar Sadat y de Siria Hafez Assad, cuando se reúna con el mandatario norteamericano Jimmy Carter. "Enfatizó que el arma del petróleo sería utilizada espontáneamente una vez más si Israel insiste en prolongar su ocupación de las tierras árabes y en no restaurar los derechos del pueblo palestino", afirmó Fahmy.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, mayo 23 (UPI). La Bolsa de Nueva York sufrió hoy su peor pérdida en seis meses en un día de poca actividad, ante el temor de que las tasas de interés y la inflación están aumentando y de que las probabilidades de paz en el Medio Oriente están disminuyendo. El promedio industrial de Dow Jones perdió 13,40 puntos, y cerró en 917,06. En las últimas tres sesiones el respetado indicador ha perdido casi 25 puntos. Pero las pérdidas ocurrieron en un amplio frente. El índice de acciones ordinarias de la Bolsa de Nueva York perdió 0,67 puntos, y llegó a 53,73, al paso que el precio promedio de una acción común perdió 39 centavos de dólar. Entre las 1.886 emisiones en que hubo actividad, las que perdieron

—Favor pase a la Pág. 68.

Sube de Precio el "Daily News"

NUEVA YORK, mayo 23 (AP) — El "Daily News" anunció hoy un aumento en el precio del diario de 15 a 20 centavos de dólar a partir del próximo lunes. El precio de la edición dominical, 35 centavos, permanecerá inalterado. Su director, W.H. James, atribuyó el alza al "extraordinario aumento de los costos, que siguen subiendo. El precio del papel solamente aumentó un 30 por ciento en los últimos tres años. El costo de la mano de obra subió substancialmente.



AUTOBUS ELECTRICO. Washington, mayo 23. Este autobús eléctrico para 50 pasajeros, llamado "Silent Rider" (corredor silencioso), se detiene hoy frente al Capitolio Federal, en Washington, para tomar como pasajeros a varios legisladores. El vehículo fue fabricado por la firma Chloride, de Tampa, Florida. El vehículo alcanza velocidad de 60 kilómetros por hora y puede recorrer igual distancia en condiciones de tránsito urbano.